

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД  
ГБПОУ РД «КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»**

**ОТЧЕТ**  
**о проведении классного часа**  
**группы 19 ПК**  
**кл. руководитель - Наджафова А.С**

**«14» мая 2022**

**КЛАССНЫЙ ЧАС**  
**«Победа – как много это значит»**

## Классный час к 9 мая «Победа - как много это значит».

### Цели:

Патриотическое воспитание студентов.

Воспитание патриотизма, чувства гордости за героическое прошлое своего народа.

### Задачи:

Углубить представления студентов о Великой Отечественной войне.

Воспитание чувства гордости за наш народ.

Оборудование:

1. Фрагмент из фильма «Они сражались за Родину».
2. Песни «Алёша», «День Победы».
3. Плакаты «1941 – 1945», «Никто не забыт, ничто не забыто».
4. Выставка книг о войне.

**Форма:** коллективное творческое дело.

На доске тема и эпиграф классного часа.

Вспомним всех поименно,

Горем вспомним своим...

Это нужно не мертвым!

Это надо живым.

Роберт Рождественский.

### Предварительная работа:

разучивание стихов

1. Цикл бесед о событиях 1941 – 1945 г.
2. Библиотечный урок на тему: «Войны тяжёлые годы».

### Ход классного часа.

Звучит запись песни «Вставай, страна огромная».

Преподаватель:

9 мая наша страна вспоминает грозные годы войны. Это праздник победы над коварным и страшным врагом – фашизмом, который принёс много горя каждому человеку. Сегодня мы вспомним те страшные дни, когда над мирным небом нашей страны разразилась война.

Студент 1:

Против нас полки сосредоточив,

Враг напал на мирную страну.

Белой ночью, самой белой ночью

Начал эту чёрную войну!

Только хочет он или не хочет,

А своё получит от войны:

Скоро даже дни, не только ночи,

Станут, станут для него черны!

Студент 2 :

Тихо, ребята, минутой молчанья

Память героев почтим,

И их голоса когда-то звучали,

По утрам они солнце встречали,

Сверстники ваши почти.

Среди нас нет тех,

Кто ушёл на фронт и не вернулся.  
Вспомним через века, через года,  
О тех, кто уже не придёт никогда.  
Вспомним!

Минута молчания.

Студент 3:

Июнь. Россия. Воскресенье.  
Рассвет в объятьях тишины.  
Осталось хрупкое мгновенье  
До первых выстрелов войны.  
Через секунду мир взорвётся,  
Смерть поведёт парад-алле,  
И навсегда погаснет солнце  
Для миллионов на земле.  
Безумный шквал огня и стали  
Не повернётся сам назад.  
Два «супер бога»: Гитлер – Сталин,  
А между ними страшный ад.  
Июнь. Россия. Воскресенье.  
Страна на грани: быть не быть...  
И это жуткое мгновенье  
Нам никогда не позабыть...

Студент 4:

Мы здесь не, потому что дата,  
Как злой осколок, память жжет в груди.  
К могиле неизвестного солдата  
Ты в праздники и в будни приходи.  
Он защитил тебя на поле боя  
Упал, ни шагу не ступив назад,  
И имя есть у этого героя –  
Великой Армии простой солдат.

Звучит мелодия песни «Алёша».

Студент 5:

Казалось, было холодно цветам, и от росы они слегка поблекли.  
Зарю, что шла по травам и цветам, обшарили немецкие бинокли.  
Цветок, в росинках весь, к цветку приник.  
И пограничник протянул им руки.  
А немцы, кончив кофе пить, в тот миг  
Влезали в танки, закрывали люки.  
Такою все дышало тишиной, что вся земля еще спала, казалось,  
Кто знал, что между небом миром и войной всего каких-то 5 минут осталось.

Студент 6:

Был день как день, светило солнце, и ветер шарил по траве.  
Я тосковал, смотря в оконце: отец на фронте, на войне.  
И вдруг светлее стало в небе, прибоем радостной волны

Пришла к нам весточка: Победе! И нет боев, и нет войны!  
На печке дед заплакал старый, слез не скрывая, как малец.  
И улыбнулась наша мама, улыбкой счастья, наконец.  
4 года папу ждали мы вместе с нею, словно век.

Студент 7:

Поклонимся великим тем годам  
Тем славным командирам и бойцам,  
И маршалам страны и рядовым,  
Поклонимся и мертвым и живым,  
Всем, тем, которых забывать нельзя,  
Поклонимся, поклонимся, друзья  
Всем миром, всем народом, всей землей!  
Поклонимся за тот великий бой!

Студент 8:

Пусть в защиту людей всюду голос наш слышан.  
Расцветать на просторе лесам и полям.  
Солнцу мира и дружбы подниматься все выше  
Не смолкать в мощном хоре «Нет войне! Миру – да!!!»

И вот спустя 1418 дней и ночей, после начало страшной войны, пришла Победа. (звучит песня «День Победы»)

Преподаватель:

Поздравляю Вас с днем Победы!  
Пусть всегда будет небо голубое над вами  
И солнце тепло согревает вас,  
Пусть шагают с вами мама и папа,  
И ваши сердца не знают утрат.

Студент 9:

Задохнулись канонады.  
В мире – тишина.  
На большой земле однажды  
Кончилась война.  
Будем жить, встречать рассветы,  
Верить и любить.  
Только не забыть бы это!  
Лишь бы не забыть,  
Как всходило Солнце в гари,  
И кружилась мгла,  
А в реке – меж берегами –  
Кровушка текла.  
Были чёрными берёзы  
Долгие года,  
Были выплаканы слёзы  
Вдовьи – навсегда.  
Эта память – верьте, люди,  
Всей земле нужна...  
Если мы войну забудем,  
Вновь придет война.



